



План

мероприятий МБОУ «Новосолкушнинская СОШ» по исполнению
протокольного поручения Гавы Чеченской Республики Р.А. Кадырова,
данных на совещании 07 мая 2013 года

(протокол № 01-58)

№ п/п	Мероприятие	Сроки	Ответственный
1.	Провести беседы и классные часы по духовно-нравственному воспитанию учащихся	постоянно	Классные руководители
2.	Провести разъяснительную работу среди молодежи по духовно- нравственному воспитанию подрастающего поколения, акцентируя внимание на разъяснение истинного значения слова «Джихад»	постоянно	Педагог – организатор по ДНВ Темирханов А.А.

Информация
о выполнении протокольных поручений
МБОУ «Новосолкушинская СОШ» за III квартал 2013 года

В целях исполнения протокольного поручения №01-58, от 07.05.2013г., Главы Чеченской Республики, Р.А. Кадырова «О разъяснении среди населения истинного значения Джихада» в МБОУ «Новосолкушинская СОШ» в третьем квартале 2013 года проведены следующие мероприятия.

Беседы с участием имамов мечетей и организаторов по духовно-нравственному воспитанию и развитию учащихся, на темы:

1. Джихад – что это такое?
2. По повышению роли традиционных конфессий в профилактике экстремистских проявлений и гармонизации межконфессиональных отношений.
3. «Терроризм – основная угроза XXI века».
4. «Борьба с терроризмом и права человека».

Организаторами и участниками бесед о слушателей было доведено, о дискредитации терминологии «Джихад», что непосредственное значение этого слово означает усердие.

В беседах говорилось об этапах джихада, как о джихаде сердца, о джихаде языка, о джихаде руки.

В целях профилактики и предупреждения экстремизма у детей и подростков школьного возраста, регулирования внутрисемейных отношений, связанных с пропагандой из вне нетрадиционных, для чеченцев, религиозных (конфессий) течений, проводились беседы на тему: «Опасный возраст», «Терроризм – угроза обществу», «Тарикат, указанный путь святыми людьми Авлияями», «Святые места - зиярты в Чеченской Республике» и др.

Организованы и обеспечены ряд выездов наших школьников по святым местам в Чеченской Республике.

Важное значение при проведении встреч-бесед было уделено и теме патриотизма, где говорилось:

- о свойстве человеческой души, благодаря которым строятся отношения человека с другими людьми - его соотечественниками, разделяющими его любовь к Родине, что только таким образом, человек сосуществует вместе с мусульманами и не мусульманами в интересах Родины, укрепляя ее силу и мощь;
- о недопустимости совершения агрессивных действий в отношении немусульман, посягать на их имущество, так как принадлежность к (одной) Родине и сосуществование на ее земле в духе Ислама, предполагает справедливое и доброе отношение ко всем ее жителям;

- о запрещении Ислама притеснять иноверцев и предписывает справедливо относиться к ним, быть добрым и милостивым по отношению к ним.

Директор



Р.Д. Улыбаева

Информация
о выполнении протокольных поручений
МБОУ «Новосолкушинская СОШ» за II квартал 2013 года

В целях исполнения протокольного поручения №01-58, от 07.05.2013г., Главы Чеченской Республики, Р.А. Кадырова «О разъяснении среди населения истинного значения Джихада» и письма Администрации Наурского муниципального района, в МБОУ «Новосолкушинская СОШ» во втором квартале 2013года проведены встречи- беседы с учащимися старших классов по разъяснению истинного значения Джихада, о недопустимости участия, под любыми предлогами, жителей Чеченской Республики в конфликтах на Ближнем Востоке, в частности Сирии.

Предварительно в Управлении образования района был проведен семинар-совещание с участием представителей духовенства, организаторов духовно-нравственного воспитания и развития общеобразовательных школ.

На данном форуме обсуждалась тематика предстоящих бесед с школьниками, было принято решения проведения ежемесячных тематических встреч-бесед с учащимися школ района, проведения ежеквартальных «круглых-столов» с участием всего духовенства района.

Выступавшие на семинаре подчеркнули, что нынешнее поколение по своему трактует священное писание. В частности, Алиев Ахъяд – имам мечети, сказал: «Во времена пророка Мухаммеда под неверными, под словом "кяфир" или "гяур", в разных интерпретациях, понимали идолопоклонников, но никак не представителей иудаизма и христианства. Христиан и иудеев называли "людьми книги", они не считались неверными. Радует то, что большинство современных мусульман в России и в Европе мирно уживается с основными положениями и требованиями ислама, понимая, что их можно трансформировать в современную жизнь»

Председатель совета организаторов духовно-нравственного воспитания и развития учащихся школ района Межидов Ахмед с МБОУ «Калиновская СОШ» подчеркнул о необходимости доведения до школьников, что религия, Священное Писание человеку даны не для оправдания каких-то своих насильственных действий, а для поиска выхода.

ДЖИХАД (араб. «стремиться», «прилагать усилия») — одно из многочисленных слов, которое, потеряв свой первоначальный смысл, стало использоваться в деле манипуляции общественным мнением и информационной войне. Изначально же слово «джихад» обозначало борьбу против недостатков, в первую очередь против своих собственных грехов и слабостей. Сегодня же джихадом называют лишь агрессию, порождённую стремлением к власти, ненавистью ко всему миру и

стремлением уничтожить ислам, дискредитировав его как учение и сведя с ума его последователей. Слепые исполнители злой воли считают великим делом убийство мирных жителей, но это вовсе не джихад в том смысле, как его понимали исламские богословы.

Участники семинара приняли решение о необходимости доведения до учащихся ряд ключевых моментов по трактовке понятия Джихад, о веротерпимости, толерантности, необходимости правового воспитания учащихся.

В течение мая месяца с учащимися школы и в каникулярный период были проведены беседы согласно решением семинара.

С началом нового 2017-2018 учебного года, работа по данному направлению будет продолжена.

Директор



Р.Д. Улыбаева